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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell'uso. Leggere tutti gli awvisi
di Sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osservanza dei
presenti avvisi e istruzioni potrebbe causare scosse elettriche,
Incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati” elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni materiali.
l'apparecchio e destinato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale. Non adatto per uso
professionale.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare lapparecchio per usi diversi da quello per cui
concepito. Lusoimproprio pud causare pericoli o lesioni gravi,
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato & da considerarsi
improprio e pericoloso ed espone l'utilizzatore a rischi di
natura elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida di
smaltire come rifiuto questo api)arecchm, si raccomanda di
renderloinoperante. Prima di collegare lapparecchioallarete



di alimentazione, controllare che la tensione indicata sui dati
tecnici comrisponda a quella della rete locale e non utilizare
prese o prolunghe elettriche non compatibili con quanto
Indicato nei dati tecnici. Non utilizzare 'apparecchio se il
cavo 0 alcune sue parti risultano danneggiate. Non tirare o
trasportare apparecchio per mezzo del filo dialimentazione.
Non usare il filo di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli aguzzi e
non appoggiarlo su superfid calde. Conservare il presente
libretto d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per lintera
durata di vita dellapparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dellapparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
I'apparecchio contattare lazienda allindinzzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto serraggio delle
eventuali vitl presenti, lo stato di usura dellapparecchio
ed accertarsi del suo coretto funzionamento. Lutilizzo
di accessori non consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare sempre 'apparecchio



dall'alimentazioneselasciatoincustoditoe primadimontarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio
esposto ad agenti atmosferici (plo?gla, sole, ecc.). Per uso
interno. Non"lasciare incustodito Tapparecchio mentre é
collegato alla rete elettrica. Non utilizzare Iapparecchio in
caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Attenzione! Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere lasciati alla_portata
dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata di bambini. Non
e un giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con [apparecchio. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8
anni e da persone con ridotte ca‘)aqta fisiche, sensoriali 0
mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza opi)ure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dellapparecchio e
alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con lapparecchio. La pulizia e la
manutenzione destinata ad essere effettuata dall utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini, a meno che non
abbiano piu di 8 anni e siano sorvegliati. Mantenere



l'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo asciutto e sicuro.
Per caricare Iapparecchio, collegare il cavo USB a un'unita di
alimentazione conforme (5Y, 1A).

&ATTENZIONE!

Posizionare |'apparecchio lontano da fonti di calore (apparecchi
a gas e/o radiatori elettrici in funzione), da tessuti, lontano da
asciugabiancheria e verificare che lo spazio libero anteriore
e posteriore sia di almeno 50 ¢m. La superfice d'appoggio
deve essere stabile, non in pendenza in quanto fapparecchio
potrebbe ribaltarsi o debordare gocce d'acqua. Non installare
diffusore in presenza di prodottiinfiammabili. Non posizionare
l'apparecchio su mensole. Assicurarsi che eventuali accessori
siano correttamente montati sullapparecchio prima della
messa in funzione. , S

In caso di trasporto, Iapparecchio deve restare in posizione
verticale e il serbatoio deve essere perfettamente vuoto ed
asdutto. Attenzione; per evitare il surmscaldamento non coprire
apparecchio. Non immergere l'apparecchio in acqua o altri
liquidi. Non spostare, non maneggiare, 'apparecchio durante
il funzionamento.



ISTRUZIONI D'USO

@ Componenti: 1. Luce; 2.Vapore
O Aggiungere acqua nel serbatoio non superando maiil segno MAX al suointerno.
@ Selosi desidera, aggiungere 2- 3 gocce di olio essenziale.

@ Unavolta collegata 'unita a una fonte USB, questa emettera un breve segnale luminoso.

Vapore:

Premere una volta per attivare lerogazione del vapore in modalita continua.

Premere due volte per attivare lerogazione del vapore in modalita intermittente.

Premere tre volte per disattivare lerogazione del vapore.

Nota: 'unita si spegne automaticamente se, durante lemissione di vapore, il livello di acqua nel serbatoio &
insufficiente.

Luce:
Premere una volta per attivare il cambio colore automatico (sequenza casuale di 7 coloriin dissolvenza). Premendo
il pulsante piti volte & possibile selezionare un singolo colore tra quelli disponibili. Temere premuto per disattivare
laluce.

Pulizia e manutenzione
Scollegare ['unita e svuotare l serbatoio dopo ogni utilizzo.

Nota: non svuotare il serbatoio dal lato della presa daria.

Rimuovere eventuali residui dal serbatoio con il pennellino in dotazione 0 un panno morbido.



E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&iADVERTENCIA!

Lea las instrucciones antes de usar. Lea todas las advertencias
e instrucciones de sequridad. El incumplimiento de estas
advertendias e instrucciones podria provocar una descarga
eléctrica, un incendio o lesiones graves. jAdvertencia! Al utilizar
aparatos eléctricos, siga siempre las precauciones bdsicas de
sequridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales. Este aparato esta
destinado dnicamente para uso doméstico y para los fines
indicados en este manual. No apto para uso profesional.

&iADVERTENCIA!

No utilice este aparato para fines distintos de aquellos para los
que fue disefiado. El uso inadecuado podria causar peligro o
lesiones graves. Cualquier uso distinto al indicado se considera
inadecuado y peligroso y expone al usuario a riesgos eléctricos
y lesiones personales. Si decide desechar este aparato como
residuo, le recomendamos que lo inutilice . Antes de conectar
el aparato a la fuente de alimentacion , compruebe que el
voltaje indicado en los datos técnicos corresponde al de la red



local y no utilice enchufes o cables de extension que no sean
compatibles con los indicados en los datos técnicos. No utilice
el aparato i el cable o alguna de sus piezas estan dafiadas .
No tire ni transporte el aparato por el cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion como asa. No tire del cable
de alimentacion por esquinas afiladas ni lo coloque sobre
superficies calientes. Conserve este manual de usuario, junto
con las instrucciones , en un lugar sequro para consultarlo
durante toda la vida util del aparato. Si cede el aparato a
terceros, entréguele también toda la documentacion. Si al leer
este manual de instrucciones encuentra alguna parte dificil de
entender o i tiene alguna duda, pongase en contacto con la
empresa en la direccién indicada antes de utilizar el aparato.

AiADVERTENClA!

Compruebe periédicamente el correcto apriete de los tomillos,
el estado de desgaste del aparato y asegurese de su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no recomendados o
suministrados por el fabricante del aparato puede suponer un
riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales.
Desenchufe siempre el aparato si se deja desatendido y
antes de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar tareas
de mantenimiento. No deje el aparato expuesto a agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). Solo para uso en interiores. No



deje el aparato desatendido mientras esté conectado a la red
electrica. No utilice el aparato con las manos mojadas, los pies
mojados o descalzos.

AiADVERTENCIA!

Riesgo de asfixia. Los materiales de embalaje no deben de{arse
al alcance de los nifios, ya que son posibles fuentes de peligro.
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios.
Este aparato no es un juguete. Durante su uso, asegurese de
que los nifios no entren en contacto con €l. El aparato puede
ser utilizado por nifios mayores de 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con
falta de experienca y conocimientos, siempre que estén
supervisadas o hayan recbido instrucciones sobre como
utilizar el aparato de forma sequra y comprendan los peligros
inherentes. Los nifios no debenjugar con el aparato. La impieza
y el mantenimiento no deben ser realizados por nifios a menos
que sean mayores de 8 afios y estén supervisados. Mantenga
el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores
de 8 arios y guardelos en un lugar seco y sequro. Para cargar
el aparato, conecte el cable USB a una fuente de alimentacion
adecuada (5V, 1A).



iATENCION!

Coloque el aparato lejos de fuentes de calor (aparatos de gas
y/o radiadores eléctricos en funcionamiento), de tejidos, lejos
de secadoras de ropa y aseguirese de que haya al menos 50 cm
de espacio libre en la parte frontal y posterior. La superficie de
apoyo debe ser estable y no inclinada, ya que el aparato podria
volcarse o gotear a?ua. No instale el difusor en presencia de
productos inflamables. No coloque el aparato sobre estantes.
Aseguirese de ?ue todos los accesorios estén correctamente
montados en el aparato antes de ponerlo en funcionamiento.
En caso de transporte, el aparato debe mantenerse en
posicion vertical y el depdsito debe estar completamente
vacio y seco.Atencion: para evitar el sobrecalentamiento, no
cubra el aparato.No sumerja el aparato en agua ni en otros
liquidos.No mueva ni manipule el aparato mientras esté en
funcionamiento.



INSTRUCCIONES DE USO
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@ Componentes: 1.Luz; 2.Vapor

O Aada agua en el depdsito sin exceder nunca la marca MAX en su interior.

@ Silodeses, puede agregar 2 0 3 gotas de aceite esendial.

O Unavez que haya conectado la unidad a una fuente USB, esta emitird una breve sefial luminosa.

Vapor:

Pulse una vez para activar el suministro de vapor en modo continuo. Pulse dos veces para activar el suministro de
vapor en modo intermitente. Pulse tres veces para desactivar el suministro de vapor. Nota: la unidad se apaga
automaticamente si, durante la emisién de vapor, el nivel del agua en el depdsito es insuficiente.

Luz:

Pulse una vez para activar el cambio de color automético (secuencia aleatoria de 7 colores con desvanecimiento).
Pulsando repetidamente este boton, se puede seleccionar un solo color entre los disponibles. Manténgalo pulsado
para desactivarla luz.

Limpiezay mantenimiento
Desconecte la unidad y vacie el depdsito después de cada uso.

Nota: no vacie el depdsito por el lado de la toma de aire.

Elimine cualquier residuo del depdsito con el cepillo suministrado o un pafio suave.



P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA
AVISO!

Leia as instrucbes antes de usar. Leia todos os avisos e
instrucoes de seguranca. O ndo cumprimento destes avisos
e instrucoes pode resuiltar em choque elétrico, incéndio e/
ou ferimentos graves. Aviso! Ao usar aparelhos elétricos, siga
sempre as Apre_cau&oes bésicas de seguranca para reduziro
risco de incéndio, choque elétrico, ferimentos pessoais e danos
materiais. Este aparelho destina-se apenas ao uso doméstico e
para os fins indicados neste manual.

&AVISO!

Nao é adequadg para uso profissional. Aviso! Nao use este
aparelho para fins diferentes daqueles para os quais foi
projetado. O usoinadequado pode causar perigo ou ferimentos
graves. Qualquer uso diferente do indicado é considerado
imprdprio e perigoso e expde 0 usudrio a riscos elétricos e
ferimentos pessoais, Se vocé decidir descartar este aparelho
como lixo, recomendamgs que vocé o torne inoperante . Antes
de conectar o aparelho a rede elétrica , verifique se a tensao
indicada nos dados técnicos corresponde a da rede local e
nao use tomadas ou extensdes que ndo sejam compativeis
com as indicadas nos dados técnicos. Nao use o aparelho se o



cabo ou qualquer uma de suas pegas estiver danificado . Nao
Rluxe ou transporte o aparelho pelo cabo de alimentacdo.
do utilize o cabo de alimentacdo como pega. Nao puxe
0 cabo de alimentacdo por cantos afiados ném o cologue
sobre superficies quentes. Guarde este manual de instrugoes,
juntamente com asinstrucdes, num local seguro para consulta
durante toda a vida (til do aparelho. Se ceder o aparelho a
terceiros, ceda também toda a documentacao. Se, durante
a leitura deste manual de instrugdes, algumas partes forem
dificeis de compreender ou se tiver alguma duvida, contacte a
empresa na morada indicada antes dé utilizar o aparelho.

&ATENCIT\O!

Verifique periodicamente o aperto correto dos parafusos
presentes, 0 estado de desgaste do aparelho e certifique-se
do seu correto funcignamento. A utilizacdo de acessorios nao
recomendados ou fornecidos pelo fabricante do_aparelho
Pode representar risco de incéndio, choque elétrico ou
erimentos. Desligue sempre o aparelho da tomada se o deixar
sem supervisao e antes de montar, desmontar, limpar ou
efetuar manutencdo. Nao deixe o aparelho exposto a agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc). Apenas para utilizag@o no
interior, Nao deixe 0 aparefho sem stpervisao enquantoestiver
ligado a corrente elétrica. No utilize o aparelho com as maos
molhadas ou com os pés molhados ou descalgos.



&ATENQIT\O!

Risco de asfixia. Os materiais da embalagem nao devem ser
deixados ao alcance de criangas, pois sao potenciais fontes de
Esengo.NMa,ntenha 0 saco plastico fora do alcance de criangas.

te'ndo € um brinquedo. Durante o uso, certifique-se de
que as criancas ndo entrem em contato com o aparelho. O
aparelho pode ser usado por criancas com 8 anos ou mais e
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimento, desde que
sejam supervisionadas ou tenham recebido instrugdes sobre
como usar o aparelho com sequranca e entendam os perigos
inerentes. As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutengdo do usudrio ndo devem ser realizadas
por criancas, @ menos que tenham mais de 8 anos e estejam
supervisionadas. Mantenha o aparelho e seu cabo fora do
alcance de criangas menores de 8 anos e guarde-o em um local
seco e sequro. Para carregar o aparelho, conecte o cabo USB a
uma fonfe de alimentacao adequada (5, 1A).

&ATEN(;I?\O!

Coloque 0 aparelho longe de fontes de calor (aparelhos a ?és e/
ou radiadores elétricos em f_unaoname,nto?, e tecidos, longe
de secadores de roupa e verifique se ha pelo menos 50 cm de



espggo.livr,eéfrenteeatrés.AsuPerﬁciedeapoio deveserestavel
e ndo indinada, pois o aparelho pode tombar ou derramar
qotas de aqua, Nao instale o difusor na presenca de proutos
inflaméveis. Nao coloque 0 aparelho em prateleiras. Certifique-
se de que todos os acessdrios estejam corretamente montados
no aﬁ)arelho antes da utilizacao.Durante o transporte, o
aparelho deve permanecer na posicao vertical e o reservatorio
deve estar completamente vazio e seco.Ater,lFao: para evitar
0 sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho.Nao mergulhe o
aparelho em dgua ou outros liquidos.Nao mova nem manuseie
o aparelho enquanto estiver em funcionamento.



INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

@ Componentes: 1.Luz; 2.Vapor
O Acescente dgua no tanque nunca ultrapassando a marca MAX em seu interior.

(CEN desejar, acrescente 2- 3 gotas de leo essendial.

@ Quandotiver conectado a unidade em uma fonte USB, ela emitird um breve sinal luminoso.

Vapor:

Aperte uma vez para ativar a emissdo de vapor com a modalidade continua.

Aperte duas vezes para ativar a emissao de vapor na modalidade intermitente.

Aperte trés vezes para desativar a emissao de vapor.

Nota: a unidade se desliga automaticamente se, durante a emisséo de vapor, o nivel da dgua no tanque for
insuficiente.

Luz:

Aperte uma vez para ativar a troca de cor automatica (sequéndia casual de 7 cores em dissolvéncia). Apertando
o interruptor mais vezes é possivel selecionar uma tnica cor entre aquelas disponiveis. Mantenha apertado para
desativara luz.

Limpeza e manutencao
Desconecte a unidade e esvazie 0 tanque apds cada utilizagdo.
Nota: ndo esvazie 0 tanque pelo lado da entrada de ar.

Remova eventuais residuos do tanque com o pincel em dotagdo ou um pano macio.



GR-IPOEIAOMOIHZEIX. AXQAAEIAX
&HPOEIAOHOIHZH!

AwaBdote Tic obnyiec mpy an6 ™ xpron. AaBaote OMeg TG
npoaéonomoac Ko Ti¢ odnyieg aocpa)\aac H pn pn%ri au-
TWV ToV TIPOEWDOTOIGEWV Kat 00nylav unopa va pokaéoel
EKTPOH)\BETI(I , TIUPKayLa fy/kat 00 apd Tpaupiamiopo. Mpoet-
onoinon! Utay xpnonuononare AEKTPIKEC OUOKEUEC, aKvou-
Deite navra Ti¢ BaotkéC mpo@UAGGELG 00QAAEING Y1a VAl EIWOE-
TE TOV Kivouvo Mupkaytdg, nAektpominélog, TpaupaTiopou Kal
LNKGV (piwv. AuTr 0 GuoKeur) IpoopieTat JOVO Yia OLKIaKN
XPIon Katyia Toug gKOoUG TTou avVapEPOVTQL O€ QUTO TO el
pi610. Aev eivan KatdANAN yia emayyEALaTIK Xprion.

MPOEIAONOIHZH!

Mnv xpnotomotefte quTrv T guoKeu yla0|<onouc61<1(p eu—
KOUC armo auToUg yia Toug omoioug ayedldoTnke. H akar
mopei va npom)\eoal kivduvo 1y oofapé Tpauuanouo
nouu Note x%%\n)\ LAQOPETIKT a0 QUTHV TTOU AVAPENETAL
Bewpettan akg Kau Emkivouvn kat kBéTel Tov Xpriom
0€ NAEKTPIKOUG Klvéuvouc Kan pavpiatiopoue, Edv amo@aoioe-
TE VO QTIOPPIETE QUTIY TN OUOKEUR (G AMTOPANTO, GUVIOTOUE
va v B¢ogte exToc Aerroupyiag . lpwv ouvdéaete T ougkeur
0Tnv TIOpOXT) PEVHATOC , €AEYETE Gt 1 Tdom TIou avapépeTal



0Ta TeRVIKG Oed0pEva QUTIOTOIXEL 0€ AUTHV Tou TomKoD SIKTU-
0U Katt iny xpnotpomotete mpideq i kahwdla emékTagng miov dev
€ivan oUpBaTA e auTd Tou ava@épovtal oTa TexVKA dedopiéva.
Mnv xpnotomotefte T ouokeur €Gv 10 KaAwdLo 1} omotodro-
Te Q0 Ta £CopTHATA TG elvar kaTteoTtpappévo . Mnv TpaBd-
TE 1) [ETagePETe T ouoKeur_amo o Kahwdio Tpopodogiac.
Mnv ¥pnotpomotefte To kahwdio tpopodosiag v Aapr. Mnv
Tpapate 1o kahwdio Tpopodooiag yupw arné al)StJ, €C YWViEC
Ko [y o TorfoBeteite oe Bepiég emapdveteg. Qu (ﬂg& aUTO T

[

Eyxetpidio xprjom, padi e Tic odnyiec , oe aocpq)\eg J€QOC Yia

avapopd Kab'oAn m didpketa {wn)g ¢ uokeung. Edv dwoete

T OUOKEUI] O€ TPITOUC, OWOTE MG OAOKANPN TNV TeKunpi-

wor). Edv, Katd T ayayvwen autou Tou gyyelpidiov 0dnyiwy,

opopéva pépn eivat b0okoho va KatavonBouy 1 Qv EyeTe ap-

gan)\lec, EMKOVWVIOTE L€ TNV ETAIPEL OTNY UTTOOEIKVUGLEVN
lEVBUVON TIPLV XPNOLLLOTIONOETE TN OUOKEU.

MPOEIAONOIHXH!

EAéyxete mepiodikd m owotr) auogiEn Tuxov Bibwy mou undp-
Youv, v Kardotaon @Bopdg e ouokeunc Kot Befaiwbeite
yla ™ owotr Asrroupyla . H xprion ageooudp mou dev ou-
VIOTWVTaL 1} OV TIAPEXOVTAL ATio TOV KATQOKEUaoTr| TG ou-
OKENG pmopei va evéyel kivduvo mupkaylac, nhektpomngiag
I TpaupaTguoy atopwv. MAvta va amoouvoEETe Tr OUOKEUN
ano Ty mpiCa edv agedei xwpic emiPAeyn kat mpwv a6 ) ou-
VAPHOAGYNOT), TV amoGUVapHoAGyNon, Tov Kabapiopd 1) v



etéheon ouvtrpnong. Mnv agrivete ) auokeun extebeipévn
0€ aTpooalptkovg miapdyove (Bpoxn, o KAL) Movo yia
XPon O€_E0WTEPIKOUG XWPOUC, Mnv agriveTe T ougKeur
%\(Awplc eniPAeyn evw eival ouvdEOEPEVN 0TO NAEKTPIKO dikTuo.

NV XPNOILOMOLE(TE T OUOKELN pE Bpeypéva xepiar Bpeype-
va i yopvamodia.

&HPOEIAQI‘IOIHZH!

Kivbuvog aogugiac. Ta ulikd ouokevagiag dev mpémet va agr-
vovtat Kovtd oe maudid, kaBa anoteholv mbaveg mmyeq Kv-
duvou. Kpatrote Ty MAAOTIKN 6aKOUAA [aKPIA aTmd TQudid.
Aev mpgKerrat yta agvidt. Kaa m xprion, [}eﬁalweare,orl L
miaudia Oev £pYovTal 0 NN e T OUOKELI. H ouokeun pro-
pei va xpnotomotnBei am6 maudid nhkiag 8 eTov Kat Gvo Kal
ano dropa ueékl{lwusvsc OWIOTIKES, Q10BN PLAKE I} VONTIKES
IKQVOTITEC N EMNELYIN ELMELPIOg KOLYWOEWY, UTIO TV TIPOUTIO-
Beon 61 emPAemovar 1) €youv AdBet 0dnyieg yia Tov agpaNr

€1PLOJIO TN OUGKELNG Kt KATAVOOUY TOUC EYYEVEIC KvOUVOUC.

amaubid dev mpéretva maicouv e  ovgkeur). 0 kabapiopoc
KQlL 1) GUVTT)P0n Ao Tov XpRaTr Ogv Tipéel val TipaypaToriol-
00VTOL ATT6 TIALOIA, EKTOG £QV Eivat AV TwV. 8 1wV Kal emPAE-
miovTal. Kpatriote m cuokeun kat To KoAwdlo ¢ pakpia arno
miudid kAT Twv 8 Twv Kat GUAGETE TV g€ §NPO KAt AgPAE
1Epoc. 1 va popTioete Tr) ouoKewn), auvdéate To Kahwdio US
0 KartdMnAn iapoyt) peopiartoc (5V, TA).



&npozoxm

ToroBemote ™ ouoKeLN pakpia amo e Beppommag (ov-
OKEVEC aEpiou Kaw/r nAEKTpIKA KaAoppép O€ Aermoupyia), ammo
UQAOHOT, HAKPLA amTo oTEWVWTPIA poUKwY Kat BePaiwdeite
OTL uMidpyel TouAdyIoTov 50 £K. ENEVBEPOC XWwPOC LIMPOOTA Kal
0w a770 ) OUoKeur). H em@dvela ompicne mpemel va ival
otaBepr) kaw 61 e KAion, kaBoy N uokeLN Lmopei va avatpa-
el S\VG otacel vepo. Mnv eykaBioTare Tov olayuTrpa Kovia o
€0@hekTa TpoidvTa. M ToroBeteite T ouokeun g paga.
Begalweeng 0TL0Ma Ta EGapTrATa €ival 6wOoTd ToroBeTnéva
OT1) GUOKELT TTpWV 0o T Y prion.Katd T petagopd, N ouokeun
TIPEMEL VOl TAPAEVEN Oe KITkApu(pr| BEON Katl T0 d0yeio Vet €i-
vat minpwe adelo Kat oTeyvo.Mpoooy1: yia va amoQuyETe v
unepBeppiavon, Unv. kaAUTTTeTe T ouokeur.Mnv Bubiete T
OUOKEUI 0€ vepo 1) AN LY. o

Mnv petakwveite ry etpieote m ovokeun Katd ) Oidpkela mg
Aertoupyiac.



OAHTEZ XPHEZHE

@sgow
4 (®

O Ecapripare: 1, 0uc; 2. Ao

O Mpoodeote vepo ot Segaytevii mov Sev Ba pértet vt umepBaivet moté To oy MAX piéoa o auto.
@ Eivdoere, ipooBéote 2-3 atayoveg aiBépio Ehato.

@ Mokgn avokeur auvedei oe it Bripa USB, Botexméppet éver GUVTOpO QUTENG O,

Atpoc:

Torm0Te it (popd yia Vol vepyOTIoInETe  uveT iapoxr} atov. Mamjote Gio popéc yiava evepyoronoete v
TI0pox} aTol o€ Slakeimouoa Aeroupyia.

Noriote TPEIC (POpEC yia val amevepyoToIaETe T Tiapoy1] aTHoU. Znjieiwon): 1 Guokeur amevepyoroleftat autd-
o €V, KaTd T Koy aTpod, i otaByn Tou vepou o deSapievn eivat avemapkic.

Owg:

Momore pia gopd yia va evepyorouoete ™y autdpan arayr xpwpatog (tuaia akohouBia 7 xpwpdtwy Tiou
e¢ooBevolv).

MoTwvag To Koupmi apkeTeq popg ivat Suvard va emhéSete va povo Xpwpia and autd mou eivat Slabéotpa.
Morote mopatetapiéva yia va oproete o .

KaBaptopéc karouvriipon
Amoouvdéote T guakeun kat adeidote T de€aplevr petd anod kaBe xprion.

Inpeiwon; pnv adeidlere m deSapievr) amd my meupd eloaywyric aépa.

Apaipéote Tuyov umoheijpata amd m deSapeviy pe my mapeyopevn Bodproar éva palaxé mavi.



HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA
UPOZORENJE!

upozoreng_a iupute. Nepos i\v/anj.e.qvihvupozor.er(\}a iuputamoze
uzrokovafi strujni udar, pozar ifili teSke ozljede. Upozorenje!
Prilikom koristenja elektricnih uredalla uvijek slijedite osnovne
sigurnosne miere kako biste smanijili rizik od Pozara, strujnog
udara, tjelesnih ozlieda i materijalne Stete. Ovaj uredd)
namijenjen je samo Za kucnu upotrebu i za svrhe navedene u
ovom prirucniku. Nije prikladno za profesionalnu upotrebu.

UPOZORENJE!

ProCitajte_upute prije ugotre,be. ProCitajte sva sigurnosna

Ne koristite ovaj uredaj u svrhe koje nisu one za koje je
dizajniran. Nepravilna upotreba moze uzrokovati opasnost ili
teske ozljede. Svaka upotreba osim one navedene smatra se
nepravilnom i opasnom te izlaze korisnika elektrinim rizidima
i tjelesnim ozljedama. Ako odlucite odlozti ovSJ'_uredaJ, kao
otpad, preporucujemo da ga onesposobite . Prije spajanja
uredaja na napajanje provjérite odgovara li papon naveden
u tehnickim podacima naponu lokalne mreze i ne koristite
uticnice ili produzne kabele koji nisu kompatibilni s onima
navedenima u tehnickim podacima. Ne koristite uredaj ako je
kabel ili bilo koji njegov dio ostecen . Ne vucite ili nosite uredaj



za kabel za napajanje. Ne koristite kabel za napajanje kao
rucku. Ne povlacite kabel za napajanje oko ostrih kutova niti
ga stavljajte na vruce povrsine. Cuvajte ovaj korisnicki prirucnik,
Zajedno s uputama,, na sigurnom mjestu za dijeli vije! trgjan{a
uredaja. Ako ureda{ dajete tredim stranama, proglijedite
im i dljelu dokumentadiju. Ako su vam tijekom citanja ovog
Enru_cnlka neki_dijelovi tesko razumljivi“ili ako imate bilo
akvih nedoumica, prije upotrebe uredaja obratite se tvrtkina
navedenu adresu.

UPOZORENJE!

Povremeno provjerite jesu li svi vijci ispravno zategnuti, stanje
istroSenqsti uredaja i osigurajte njegov ispravan rad. Koristenje
pribora koji nule Preporuao ili isporucio proizvodac uredaja
moZe predstav Jlé(l_l tizik od poZara, strujnog udara ili ozljeda
osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako ga ostavljate bez
nadzorai pnge sastavljanI]aJ rastavIJan#a, (iscenja il odrzavanja.
Ne ostavl age uredaj izlozen atmosferskim utgecajlma (kisa,
sunce |td.J. amo za unutarnju upotrebu. Ne ostavljajte ureda
bez nadzora dok je spo+en na elektricnu mrezu. Ne koristite
uredaj mokrim rukama ili mokrim ili bosim nogama.



&UPOZORENJE!

Opasnost od qusenja. Ambalazni materijali ne smiju se
ostavljati izvan dohvata djece jer su potendijalni ‘izyori
opasnosti. Plasticnu vrecicy drZite izvan dohvata djece. Ovo
nije igracka. Tijekom upotrebe pazite da djeca ne dodu u dodir
s uredajem. Uredaj mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i
starija te osobe sasmanjenim fizickim, senzomimilimentalnim
sposobnostimaili bez iskustva i znanja, pod uvjetom da su pod
nadzorom ili su dobili upute o sigurnom koristenju uredaja
te razumiju inherentne opasnosti- Djeca se ne smilju igrati s
uredajem. CiScenje i odrZavanje ne smiju obavBatl leca osim
ako nisu starija od 8 godina i pod nadzorom. Uredaj i njegov
kabel drzite izvan dohvata djece mlade od 8 godiina i pohranite
na suhom i sigurnom mjestu. Za pumen&? uredaja spojite USB
kabel na odgovarajuciizvor napajanja (5V, 1A).

PAZNJA!

Uredaj postavite dalje od izvora topline (plinskih uredaja i/ili
elektricnih radijatora u radu), tkanina, susilica rublja i provjerite
da je slobodan prostor ispred i iza uredaja najmanje 50 cm.
Povrsina na koju se postavlja uredajl,mora biti stabilna i ravna,
jer se_ureda+umoze prevmuti ili proliti kapljice vode. Nemojte
Instalirati difuzor u prisutnosti zapaljivih proizvoda. Nemojte



postavljati uredaj na police. Provjerite jesu li svi dodadiispravno
montirani na uredaj prije pocetka rada.Tijekom transporta
uredaj mora ostati u Uspravnom oIo_zagu, aspremnik mora biti
potpuno prazan i suh.Paznja: kako biste izbjegli gregrljavanje,
nemojte prekrivati uredaj.Nemojte uranjati aredaj u vodu il
druge dtekucme.Nemorte pomicati niti rukovati urédajem dok
je uadu.



UPUTEZA UPORABU

@sgow
P

O Sastavni dijelovi: 1, Svjetlo; 2. Para

O Dodativoduu spremnik ne premasivsi oznaku MAX unutaristoga.

@ Ukoliko zelite, dodajte 2-3 kapi esencijalnog ulja.

@ Nakon spajanjana USB zvor, dolazi do emitiranja kratkog svjetiosnog signala.

Para:

Pritisnuti jedanputa za ukljucenje ispustanja pare na stalni nacin.

Pritisnuti dvaputa za ukljucenje ispustanja pare na isprekidani nacin.

Pritisnuti triputa za iskljucenje ispustanja pare.

Napomena: Uredaj se automatski iskfjucuje ako tijekom ispustanja pare nivo vode u spremniku je nedovoljan.

Svjetlo:
Pritisnuti jedanputa za ukljucenje automatskog mijenjanja boje (slucajni niz od 7 boja koje izbljeduju).
Pritiskom tipke viSe puta moZete odabrati pojedinacnu boju medu onima na raspolaganju i regulirati intenzitet.
DrZati pritisnuto za iskljucenje svjetla.

(icenjei odrzavanje

Iskljuciti uredaj i isprazniti spremnik nakon svakog koristenja.

Napomena: Ne isprazniti spremnik na strani zratnog otvora.

Ukloniti eventualne ostatke iz spremnika prilozenim kistom ili viaznom krpom.



LEGENDA SIMBOLI /

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YITIOMNHMA XYMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AoBaoTte 1o eyxelpibio Tou xelplot
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

:g = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrnicos

GR - An6ppun nhektpikol Kat n\ekTpoVIKoU eE0MAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio con classe
di protezione Il (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccion Il (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecao Il (SELV)
GR - Suokeur pe Babuo npoataoia i (SELV)
HR - Uredaj s razredom zastite Ill (SELV)

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite Ti¢ mpoeiSomnolroeig kai Toug kavoviopols acpaleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



Il simbolg del cassonetto barrato indica che il prodafto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche
tecniche il prodotto, se smaltito |m{)ropr_|amente, uo rivelarsi dannoso per la salute e per | amb\$nt_e. Per questo motivo
il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura
giunta a fine vita agli idonej centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla
al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura, di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o
conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono %uestc Servizio.
L'adequata raccolta differenziata per |'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto
comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a re,c,oqida selectiva,
Debido a sus caracteristicas tecnicas, i el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud
y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario,
por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva
de residuos de aparatos electricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un
nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de Fro luctos muy pequenios, en las
tiendas que Fropor,cwonen, este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso,
su tratamiento y eliminacion de form? compatible con el medio ambiente contribuye a ethar&)ombles efectos negativos
sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto
el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristi-
cas técnicas, 0 produto se eliminado indevidamente, pode se tornar per\goso para a salde e meio ambiente. Por esta
razdo 0 produto nag deve ser eliminado junto com o fixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipa-
mento sem mais utilizacdo nos centros_de recolha especificos para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entao entrega-lo
ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a um ou
emreﬁ;a-lp gratuitamente, em caso de produtos de dimensoes muito pequenas, nas Ioljas que oferecem este servico. A
recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel' a reaclagem, ao tratamento e a
eliminacao ambjental compativel contribui a evitacao de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e
favorece a reutilizacao e/ou a reciclagem dos materiais com os quais ¢ composto o equipamento. A eliminagao abusiva
do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente.

GR -Tp akvpwpévo a0LBoA0 kGOOU aToppYHETLV LTIOdEKVEL OTL TO TIPOTGY UTIOKELTAL €, AVaKOKAWON. et T
TEXVIKX XAPOKTIOLOTIKE TOU, TO TIPOLOV, EAV DEV AMOPALPBEL qUOTA, PTIOPEL VOX ELVAL ETIKIVOLVO YLX TNV LYelY
JaG koL T0 nsp,tﬁ(x)o\ov. 10X TO,\OYO QUTO, O TIPOLOV DY TIPETEL VX OTIOPPITITETAL POTL PE TOX OTEPEQ GOTLKE
omoPANTA. KaTar GUVETTELD, N XpAOTNG B TIPEMTEL Var PETAIPEPEL TNV JUOKEL GO TEAOC TNC AELTOUPYIKNG LwnG TN
0 KATOAMNAQ, OLXQOPOTIOLHEV KEVTPO GUANOYNG YL NAEKTPOVIKEG TUTKEUEC KOL NAEKTPO-TEXVIKK ATTOBANTH, 1
VO TNy EMTLOTPEWEL GTOV ALAYOTIWAYTI KOTG, TNV GYOPQL LOIC YERG GUGKEVIG L00DUVAHOU TUTIOU, 1 VIX TNV GTIPOWEL
dWPEQY, GE TIEPLTITWAT) TIOAD HLOKWV OLAOTGGEWY TE KATAOTNHOTA TIOU TIOPEXOUV BTN TNV LTINPETLA. H KXTAMNAD
%sxwpw'rn ng)\oyn YL TIV PETETELTO TTPOWBNOT) OTNV QVOKUKAWGM, EMECEQYXTLX KOl TepLBOANOVTLKG GupBaTn

L0Beam GUUBAAAEL GTNV ATOQUYN, APVITLKIV ETTILTTWOEWYV YL TO TIEpLBAAAOV KL TIV_UYeLol kol TTpOwBEL TV
snrxvo(xpncluorrotncr%n | KaL QVOKUKAWGT) Twv UALKWY TIU oraipTtCouy Tov eEOTTMLOWO. MApavour aTroppuyn,Tou
TIPOLOVTOC (OTTO TOV LOLOKTITI GUVETTQYETL TIV EQXPHOYN TWV dLOLKNTLKWY KUPWEEWY TIOU npoé'l)\tnovrm aTo TO
VO.

HR -Qznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno Fnkupljame otpada. Zbog svojih
tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze bitj opasan za zd,ravie_l okalis. Zbog toga proizvod
ne smije bit odlozen zaHedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za
odvojeno prlkup(lfar_ue elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda
istog tipa 1li predatibez placanja dodatnih troskova, U slucaju proizvoda malih,dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip
us uge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredng recikliranje odbacenih uredaj, za tretiranje i odlgtt;anje u
skladu s okolisem doprinosi izbjeg negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadng koris enﬂe‘!/
ili recikiranje materijala od kojegse sastoji Uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te san
predvidene vazecim odredbama.

cije



NOTE:
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